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新年のごあいさつ

令和４年度納税関連表彰受賞者

GO NISHITAMA　　
ソフトボールチーム オールあきる野女子

青梅税務署からのお知らせ

西多摩健康探訪 -自然の中で元気に暮らそう！-

ZOOM UP

青梅法人会活動レポート（9月～12月）

第38回法人会全国大会 千葉大会

全国青年の集い 沖縄大会

税のコラム 税と暮らしを考えよう

人 -ひと-　㈱電子制御国際　中村謙二さん

元気アップだより / 新入会員紹介

地元の食のプロジェクト

「税についての作文」青梅法人会会長賞

～「インボイス制度について」その3～ 

「青梅・奥多摩ごぜん」の取り組み

はむら激辛フェス
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新 年 の ご あ い さ つ

　
謹
ん
で
新
年
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
も
三
年
目
を
向
か
え
、
終
息
す
る
か
と

思
わ
れ
ま
し
た
が
年
末
に
は
第
八
波
に
突
入
し
、
都
内
で
は
一
万

人
を
超
え
る
感
染
者
が
日
々
発
生
し
、
ま
だ
ま
だ
予
断
を
許
さ
な

い
状
況
が
続
い
て
い
ま
す
。

　
そ
ん
な
さ
な
か
、
世
界
で
は
二
月
に
あ
っ
て
は
な
ら
な
い
ロ
シ

ア
に
よ
る
ウ
ク
ラ
イ
ナ
侵
攻
に
よ
り
戦
争
が
勃
発
し
混
乱
を
き
た

し
、
今
現
在
も
双
方
大
変
な
犠
牲
者
を
出
し
な
が
ら
戦
闘
が
続
い

て
お
り
ま
す
。

　
新
型
コ
ロ
ナ
で
の
打
撃
は
も
ち
ろ
ん
で
す
が
、
こ
の
戦
争
に
よ

り
エ
ネ
ル
ギ
ー
価
格
が
高
騰
し
、
食
料
品
を
中
心
に
値
上
げ
の

ラ
ッ
シ
ュ
で
経
済
は
二
重
に
打
撃
を
受
け
ま
し
た
。

　
こ
の
よ
う
に
厳
し
い
社
会
情
勢
で
す
が
、私
た
ち
法
人
会
は「
経

済
を
ま
わ
す
」
こ
と
を
念
頭
に
、
事
業
は
出
来
る
限
り
実
行
し
、

可
能
な
限
り
対
面
で
や
る
よ
う
努
力
し
、
二
年
ぶ
り
に
齋
藤
孝
氏

を
招
い
て
の
講
演
会
や
、
テ
ツ
＆
ト
モ
の
お
笑
い
ラ
イ
ブ
を
実
施

出
来
た
こ
と
は
大
き
な
一
歩
で
し
た
。
皆
様
の
ご
協
力
に
感
謝
い

た
し
ま
す
。

　
ま
た
、研
修
事
業
で
は
オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
セ
ミ
ナ
ー
が
定
着
し
、

毎
回
多
く
の
方
に
受
講
し
て
頂
い
た
こ
と
で
新
し
い
ス
タ
イ
ル
が

確
立
で
き
ま
し
た
。

　
し
か
し
、
年
末
に
は
感
染
拡
大
に
よ
り
越
年
会
及
び
新
年
賀
詞

交
歓
会
は
中
止
を
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
が
、
二
月
一
日
の
桂
宮
治

独
演
会
な
ど
講
演
会
事
業
は
、
実
施
の
予
定
で
す
の
で
、
皆
様
方

の
ご
参
加
よ
ろ
し
く
お
願
い
致
し
ま
す
。

　
今
後
も
、出
来
る
だ
け
事
業
は
継
続
し
対
面
で
実
施
す
る
事
で
、

会
員
間
の
交
流
も
深
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

　
結
び
に
あ
た
り
、
こ
の
一
年
が
皆
様
に
と
っ
て
良
い
年
と
な
る

事
を
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。

　
新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

　
令
和
５
年
の
年
頭
に
当
た
り
、
謹
ん
で
新
年
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ

ま
す
。

旧
年
中
は
、
加
藤
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び
に
会
員
の
皆
様
に
は
、
税

務
行
政
の
円
滑
な
運
営
に
深
い
御
理
解
と
格
別
な
御
支
援
を
賜
り
厚
く

御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　
貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
地
域
に
根
ざ
し
た
社
会
貢
献
活
動
を
積

極
的
に
展
開
さ
れ
、
正
し
い
税
知
識
の
普
及
と
納
税
道
義
の
高
揚
に
御

尽
力
を
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。
改
め
て
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
と
と
も

に
、
引
き
続
き
活
発
な
会
活
動
を
展
開
さ
れ
ま
す
こ
と
を
御
期
待
申
し

上
げ
ま
す
。

　
さ
て
、
年
が
明
け
、
間
も
な
く
令
和
４
年
分
の
所
得
税
等
の
確
定
申

告
の
時
期
を
迎
え
ま
す
。

　
本
年
も
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
ィ
ル
ス
感
染
防
止
の
徹
底
を
図
り
自
宅
等
か

ら
の
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
及
び
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
納
付
の
利
用
を
よ
り
一
層
進
め

る
と
と
も
に
、
10
月
か
ら
開
始
さ
れ
ま
す
消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

に
関
す
る
相
談
体
制
の
構
築
に
努
め
て
ま
い
り
ま
す
。

　
ま
た
、
引
き
続
き
納
税
者
の
皆
様
の
自
発
的
な
納
税
義
務
の
履
行
を

適
正
か
つ
円
滑
に
実
現
す
る
と
い
う
国
税
庁
の
使
命
を
十
分
に
果
た
し

て
い
け
る
よ
う
努
力
し
て
ま
い
る
所
存
で
ご
ざ
い
ま
す
。

　
青
梅
法
人
会
の
皆
様
に
は
、
よ
り
一
層
の
お
力
添
え
を
賜
り
ま
す
よ

う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
結
び
に
当
た
り
、
公
益
社
団
法
人
青
梅
法
人
会
の
益
々
の
ご
発
展
と

会
員
の
皆
様
の
ご
健
勝
並
び
に
ご
事
業
の
ご
繁
栄
、
西
多
摩
地
域
の
更

な
る
ご
発
展
を
心
か
ら
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
新
年
の
挨
拶
と
さ
せ
て

い
た
だ
き
ま
す
。

副会長　岩田雅行 様
（カネク㈱）

常任理事　新井一寿 様
　（新井設計㈱）

理事　鈴木　誠 様
（鈴木土建㈱）

理事　加藤　勤 様
（㈱桝屋）

青梅税務署長感謝状

青梅税務署長感謝状

理事　石堂清雅 様
（㈱和商工）

理事　石上憲志郎 様
（( 医 ) 新町クリニック）

理事　渡邉徹夫 様
（㈲いずみや商店）

理事　橋本　宏 様
（㈱フクミヤ）

理事　小峰三枝子 様
（日本ブレージング工業㈱）

青梅税務署長表彰

※

表
記
の
事
業
所
名
・
法
人
会
役
職
名
は
当
該
事
業
年
度
の
も
の

令
和
四
年
度
　
納
税
関
連
表
彰
受
賞
者
発
表

　
今
般
、
令
和
４
年
度
の
青

梅
税
務
署
長
表
彰
を
当
会
副

会
長
の
岩
田
雅
行
様
（
カ
ネ

ク
株
式
会
社
）、
常
任
理
事
の

新
井
一
寿
様
（
新
井
設
計
株

式
会
社)

理
事
の
鈴
木
誠
様

(

鈴
木
土
建
株
式
会
社)

が
受

賞
さ
れ
ま
し
た
。
ま
た
同
感

謝
状
お
よ
び
、
八
王
子
都
税

事
務
所
長
表
彰
に
つ
い
て
は
、

以
下
の
皆
様
が
そ
れ
ぞ
れ
受

賞
さ
れ
、
青
梅
法
人
会
か
ら

９
名
の
皆
様
が
受
賞
の
栄
に

浴
さ
れ
ま
し
た
。

　
こ
れ
は
法
人
会
活
動
な
ど

の
永
年
の
税
務
行
政
へ
の
功

績
が
高
く
評
価
さ
れ
た
も
の

で
あ
り
ま
す
。
受
賞
さ
れ
た

皆
様
に
は
お
祝
い
申
し
上
げ
、

益
々
の
ご
活
躍
を
ご
祈
念
申

し
上
げ
ま
す
。

八王子都税事務所長表彰
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Ｑ1：毎回コールド試合。圧倒的な強さで優勝されました
が、その指導はどのようなものですか？
柴崎監督：文字通り「日本一の練習量」です。平日は月
曜日以外、習い事や学習塾を除いて毎日放課後に練
習。土・日曜日は朝から夕方4時ごろまで、遅い時には7時
になることもあります。
　極力練習に付き合う姿勢は、私が仕事を引退する前
の40歳代から続けています。練習開始前にグラウンドへ
行きラインを引く、ノックをする。お陰で77歳の今でも元気
でいられます。

Ｑ2：練習に通ってもらうためのご苦労や指導のポイント
は？
柴崎監督：チーム方針の①あいさつ②団体生活③体
力─を重視する。グラウンド外では選手にとって「心優し
いお爺さん」を目指しています。「今度優勝したらみんな
でディズニーランドへ行くぞ！」とけしかけます。
　連覇を狙うには、一つ下の学年の子どもも交じって育
てていくことですね。経験を積んだ数名が次のチームを
引っ張ります。
　選手のデータを頭に叩き込み、子どもの力を見極め
て、個別にノックなどメニューを作ります。
　厳しい練習がなぜ必要なのか？時には見ている保護
者にも説明しているため、子ども達も理解してくれていま
す。グラウンドに立つ選手も自分の課題が明確である。
それが大切なんです。
　
Ｑ３：ご自身はどんな選手でしたか？選手には何を伝えた
いですか？ 
柴崎監督：私自身、中高生時代は家業手伝いをして
おり、野球部ではなかったんです。就職してから会社の
チームで野球を始めました。子どもの付き合いで少年野
球の指導に携わり、それが終わってからソフトボールの
指導をするようになりました。
　昔は市内選抜チームを組めましたが、今や全国共通
で選手確保が課題になっています。「手伝いが大変だ
から、子どもを参加させたくない」そんなことがないように
保護者の負担は極力減らしています。
　子どもが仲間と関わらない、大人から厳しさや愛情を
注がれずに社会に出ていくことは不安です。お陰様で
二世代に渡って指導する子どもも出てきました。どうした
ら勝てるのか？自分で工夫をして乗り越えたり、仲間と競
い合ったりする中で自分も、仲間も成長する。そんな体
験をすることが、生きていくときの頑張りになる。地道に積
み上げて、常勝チームを作っていきます。

　2022年10月29・30日に葛飾区柴又野球場で開かれ
た第43回東京都小学生女子秋季ソフトボール大会に
出場した「オールあきる野女子」（28期生）は初戦から
決勝までの3試合をすべてコールド勝ちと圧倒的な強さ
で勝ち抜き、昨秋に続いての優勝を果たしました。同
チームは来年3月の春季全日本小学生女子大会に都
代表として出場します。また、同チームは今夏に滋賀県
草津市で開催された第36回夏季全日本小学生女子大
会で5年ぶり2度目の優勝をしており、現6年生を中心に
した27期生は、東京都では初の春夏連覇を達成。16人
の選手は9月21日、東京都庁で小池百合子都知事を表
敬訪問し、優勝報告を行いました。
　オールあきる野女子の創立は秋川市と五日市町が合
併し、あきる野市が誕生した1995年です。監督は、各
チームの監督からの推薦により、ソフトボールの指導経
験が少なかったにもかかわらず柴崎氏が選ばれました。
　チーム編成時期を早め、練習方法を変更し、6年目に
ようやく東京都大会(予選会)で優勝。全日本大会にも初
めて出場しました。この27年間で全日本大会への出場
が18回、そのうち全国制覇３回と輝かしい成績を収めて
います。各年代のオールジャパンチームに選抜される選
手も多く、卒業生には、実業団チームで活躍する選手の
他、競艇や競輪競技など他のプロスポーツ選手も輩出
しています。
　選手が入れ替わっても圧倒的な強さを誇る同チーム
柴崎監督に、チーム作りのお話を聞きました。

2023年3月
春季全日本小学生女子大会に都代表として出場

ソフトボールチーム
オールあきる野女子
　　　　　　　

チームを長年指導する柴崎特攻（とっこう）監督

25周年の記念誌
　

小池都知事表敬訪問は田村利光都議が都と調整して実現
原崎菜緒主将（現６年）は「夏はそう簡単には勝てませんでしたが、皆最後まであきらめずに戦えま
した。暑い日も寒い日も練習した結果、チームワークの良さが連覇につながりました」と報告。
　小池知事は「一人ひとりの力がチームワークの良さとなって全国優勝できるのだなと思いました。
これからも応援しているので頑張って」と選手を励ました。

27期生の卒団式：監督を囲む27期生たち

3月に開催される春季全日本小学生女子大会に都代表として出場予定のメンバー
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青梅税務署からのお知らせ

税 理 士 に よ る 無 料 申 告 相 談 ～申告書を作成して提出できます～

申 告 書 作 成 会 場 の 解 説 に つ い て ～混雑(３密)回避のため入場整理券を配付します～

会 場 内 で の 感 染 防 止 策 と 来 場 さ れ る 方 へ の お 願 い
～申告書作成会場及び税理士による無料申告相談会場は感染防止策を講じた上で開設します～

オンラインで
事前発行

友だち追加は
こちらから！

【問合せ先】　〒198 - 8530　青梅市東青梅４－13－４　℡0428（22）3185（代表）
※お電話は、自動音声に従ってご用件の番号を選択いただくと、担当者がご用件にお答えします。

以下の日程で青梅税務署主催の「税理士による無料申告相談」を実施しますので、ご利用ください。

期　　　間
瑞穂町役場 1階

あきる野ルピア（３階ルピアホール）
あきる野市　五日市出張所（２階会議室）

羽村市役所（東庁舎４階会議室）
日の出町役場（3階第 1・第 2会議室）
福生市役所（第１棟２階会議室）を

瑞穂町大字箱根ヶ崎 2335
あきる野市秋川 1-8
あきる野市五日市 411
羽村市緑ケ丘 5-2-1
日の出町平井 2780
福生市本町５

1 月３1 日（火）～2 月１日（水）
2 月１日（水）～2 月３日（金）
2 月７日（火）～2 月８日（水）
2 月 6 日（月）～2 月９日（木）

2 月９日（木）
2 月 14 日（火）～2 月 17 日（金）

◇　青梅税務署による出張相談（檜原村、奥多摩町）　　出張相談日は以下のとおりです。相談は事前申込となります。　

会　　　場 所　在　地

〇　小規模納税者の所得税及び復興特別所得税・個人消費税、年金受給者並びに給与所得者の所得税及び復興特別所得税の申告書（土
地、建物及び株式などの譲渡所得がある場合を除く。）を作成して提出できます。申告書等の提出のみの場合は、青梅税務署に直接お
持ちいただくか、郵送でご提出ください。
〇　令和４年分の税理士による無料申告相談は、混雑回避のため、オンライン又は電話による事前申込を受け付けます。
〇　オンラインによる事前申込は、令和５年１月 10日（火）から可能となります。
詳細につきましては、右記事前申込サイトを参照願います。
〇　電話による事前申込は、令和５年１月 10日（火）から可能となります。

【事前申込専用番号：03-6634-5310】( 受付時間：平日午前９時～午後５時）に
電話の上、オペレーターに「管轄の税務署（青梅税務署）」「ご希望の会場及び相談日時」
「ご相談者の氏名・電話番号」をお伝えください。
　なお、「事前申込専用番号」以外（税務署及び地方団体）での電話申込は受け付けておりません。
　また、電話が大変混みあう可能性がありますので、オンラインによる事前申込の利用をご検討ください。

〇　申告書等の提出のみの場合は、青梅税務署に直接お持ちいただ
くか、郵送でご提出ください。
〇　令和４年分の申告書作成会場では、混雑回避のために「入場整
理券」を配付します。
〇　入場整理券は、当日、会場で配付するほか、LINE による事前発
行で入手することが可能です。是非、LINE による事前発行をご利用
ください。
〇　入場整理券の配付状況に応じて、受付を早く締め切る場合があ
ります。
〇　２月 1日（水）から３月 15日（水）までは当署の駐車場は使用
できません（身体障がい者用車両を除く）。河辺駅北口のイオンスタ
イル河辺の駐車場をご利用ください。

〇　相談の従事者においては、日頃から手洗い・うがい
の徹底や体調がすぐれない場合には相談に従事しないと
いった対応をしているほか、相談の際はマスクやフェイ
スシールドを着用し、会場をこまめに換気するなどの対
策を徹底しています。
〇　ご来場の際は、できる限り少人数でお越しください。
〇　ご来場の際は、マスクを着用の上、入口等でアルコー
ル消毒液による手指の消毒にご協力いただくようお願い
します。
〇　入場の際に検温を実施しており、37.5 度以上の発熱
が認められる場合は、入場をお断りさせていただきます。
なお、発熱等の症状のある方や体調のすぐれない方は、
無理をせずに、来場を控えていただくようお願いします。

事前申込サイト

https://coubic.com/omezei/
booking_pages#pageContent

期　　間
２月 13 日 ( 月 )
２月 14 日 ( 火 )

会　　場
檜原村役場（３階 301 会議室）
奥多摩町役場（地下１階会議室）

所　　在　　地
檜原村 467-1

奥多摩町氷川 215-6

申　込　先
042-598-1011（檜原村役場）

0428-83-2190（奥多摩町役場）
※　令和５年２月１日（水）午前９時から受付します。

開　設　期　間

２月１日（水）～３月 15 日（水）
※　土、日及び祝日を除きます。（注）

会　　場

青梅税務署

所　在　地

青梅市東青梅 4-13-4

【受付】
午前８時 30 分から午後４時まで
※入場整理券の配付状況に応じて、
受付を早く締め切る場合があります。

【相談】
午前９時から

時　　間

（注）ただし、２月 19日及び２月 26日の日曜日は立川税務署において相談・受付を行います。 LINE アプリで国税庁の公式
LINEアカウントを友だち追加してください。

～事業所得者・不動産所得者のみなさまへ～

消費税 インボイス制度について

令和 5年 10月 1日からインボイスを交付するためには、
原則として、令和 5年 3月 31日までに登録申請を行う必要があります。

登録申請手続きは、E-Tax をご利用ください！！
スマートフォンからでも e-Tax で申請できます。

e-Tax のご利用には事前にマイナンバーカードの取得が必要です。
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昨
年
末
に
大
好
き
な
祖
母
が
亡
く
な
り
ま
し
た
。
病
気

が
分
か
っ
て
か
ら
六
カ
月
と
あ
っ
と
い
う
ま
で
し
た
が
、

「
お
家
に
帰
り
た
い
」
と
い
う
祖
母
の
希
望
を
叶
え
る
こ

と
が
で
き
て
、
家
族
に
見
守
ら
れ
な
が
ら
と
て
も
穏
や
か

に
亡
く
な
り
ま
し
た
。

　
祖
母
を
自
宅
で
介
護
す
る
に
あ
た
り
、
母
と
母
の
お
姉

さ
ん
が
仕
事
を
交
代
で
休
ん
で
家
族
内
で
出
来
る
こ
と
、

介
護
保
険
制
度
を
利
用
し
て
、
訪
問
の
看
護
師
さ
ん
や
ヘ

ル
パ
ー
さ
ん
に
助
け
て
も
ら
う
こ
と
な
ど
を
調
べ
て
計
画

し
た
そ
う
で
す
。

　
介
護
保
険
制
度
と
は
、
何
ら
か
の
病
気
に
よ
り
介
護
が

必
要
な
人
に
対
し
て
、
そ
の
費
用
を
一
部
給
付
し
て
く
れ

る
保
険
の
こ
と
で
す
。
こ
の
保
険
は
税
金
と
保
険
料
で
ま

か
な
わ
れ
て
い
て
、
一
定
年
齢
以
上
に
な
っ
た
人
は
保
険

料
を
負
担
す
る
義
務
が
発
生
し
ま
す
。
こ
の
保
険
制
度
が

整
備
さ
れ
た
の
は
２
０
０
４
年
四
月
の
こ
と
で
、
少
子
高

齢
化
が
進
み
、
医
療
費
や
介
護
に
か
か
る
費
用
が
非
常
に

高
額
に
な
っ
て
き
た
こ
と
等
が
あ
げ
ら
れ
る
よ
う
で
す
。

　
祖
母
が
病
院
か
ら
家
に
戻
る
前
に
、
介
護
用
ベ
ッ
ド
や
車

い
す
な
ど
の
介
護
用
品
を
準
備
す
る
必
要
が
あ
り
ま
し
た
。

そ
の
費
用
も
介
護
保
険
を
利
用
し
、
一
カ
月
数
百
円
程
度
の

自
己
負
担
で
借
り
ら
れ
た
そ
う
で
す
。祖
母
の
妹
の
話
だ
と
、

こ
の
制
度
が
で
き
る
前
は
、
介
護
用
ベ
ッ
ド
も
と
て
も
高
額

で
大
変
だ
っ
た
と
言
っ
て
い
た
の
で
、
と
て
も
あ
り
が
た
い

制
度
だ
と
思
い
ま
し
た
。

　
そ
し
て
、
退
院
し
て
か
ら
は
、
看
護
師
さ
ん
が
一
週
間

に
何
回
も
訪
問
し
て
く
れ
て
、
祖
母
が
楽
し
み
に
し
て
い

た
お
風
呂
に
も
毎
回
入
れ
て
く
れ
ま
し
た
。
お
風
呂
に

入
っ
た
後
、
祖
母
は
「
し
あ
わ
せ
」
と
必
ず
言
っ
て
い
た

そ
う
で
す
。

　
こ
の
制
度
が
も
し
な
か
っ
た
ら
、
家
族
内
の
体
力
的
な

負
担
と
、
経
済
的
負
担
が
と
て
も
多
か
っ
た
と
思
い
ま
す
。

祖
母
が
最
後
ま
で
し
あ
わ
せ
と
言
っ
て
く
れ
た
の
も
、
ま

わ
り
に
い
る
家
族
が
少
し
で
も
心
に
ゆ
と
り
が
も
て
て
い

た
の
も
、
介
護
保
険
の
利
用
が
で
き
た
こ
と
が
理
由
の
一

つ
だ
と
思
い
ま
す
。

　
こ
の
ま
ま
少
子
高
齢
化
が
進
ん
で
い
く
と
、
ま
す
ま
す

医
療
・
介
護
の
費
用
が
増
え
る
し
、
少
子
化
の
影
響
で
そ

の
費
用
を
負
担
す
る
働
き
手
の
負
担
が
重
く
な
っ
て
い
く

こ
と
を
勉
強
し
ま
し
た
。
こ
れ
を
解
決
し
て
い
か
な
い
と
、

こ
の
制
度
は
い
つ
か
成
り
立
た
な
く
な
る
と
考
え
る
と
つ

ら
い
で
す
。
そ
の
た
め
に
は
少
子
化
を
少
し
ず
つ
で
も
改

善
し
て
い
く
必
要
が
あ
る
と
思
い
ま
す
。

　
産
む
、
産
ま
な
い
は
個
人
の
自
由
で
す
が
、
教
育
費
が

か
か
る
等
の
経
済
的
理
由
で
子
ど
も
を
産
ま
な
い
選
択
す

る
場
合
が
あ
る
こ
と
を
知
り
ま
し
た
。
日
本
の
教
育
費
は
、

幼
稚
園
か
ら
大
学
ま
で
す
べ
て
公
立
で
も
約
八
百
万
円
か

か
る
そ
う
で
す
。
そ
れ
に
比
べ
て
フ
ィ
ン
ラ
ン
ド
で
は
大

学
ま
で
の
費
用
や
十
八
歳
未
満
の
医
療
費
が
無
償
で
す
。

消
費
税
は
高
い
で
す
が
国
民
の
約
八
割
は
満
足
し
て
い
る

そ
う
で
す
。

　
み
ん
な
が
支
え
合
い
、
自
分
が
し
て
も
ら
っ
た
こ
と
の

恩
返
し
と
思
っ
て
払
う
の
が
、「
税
金
」
な
の
だ
と
僕
は

思
い
ま
す
。
　

介
護
保
険
に
つ
い
て
〜
祖
母
の
介
護
か
ら
〜

青梅税務署からのお知らせ

税 理 士 に よ る 無 料 申 告 相 談 ～申告書を作成して提出できます～

申 告 書 作 成 会 場 の 解 説 に つ い て ～混雑(３密)回避のため入場整理券を配付します～

会 場 内 で の 感 染 防 止 策 と 来 場 さ れ る 方 へ の お 願 い
～申告書作成会場及び税理士による無料申告相談会場は感染防止策を講じた上で開設します～

オンラインで
事前発行

友だち追加は
こちらから！

【問合せ先】　〒198 - 8530　青梅市東青梅４－13－４　℡0428（22）3185（代表）
※お電話は、自動音声に従ってご用件の番号を選択いただくと、担当者がご用件にお答えします。

以下の日程で青梅税務署主催の「税理士による無料申告相談」を実施しますので、ご利用ください。

期　　　間
瑞穂町役場 1階

あきる野ルピア（３階ルピアホール）
あきる野市　五日市出張所（２階会議室）

羽村市役所（東庁舎４階会議室）
日の出町役場（3階第 1・第 2会議室）
福生市役所（第１棟２階会議室）を

瑞穂町大字箱根ヶ崎 2335
あきる野市秋川 1-8
あきる野市五日市 411
羽村市緑ケ丘 5-2-1
日の出町平井 2780
福生市本町５

1 月３1 日（火）～2 月１日（水）
2 月１日（水）～2 月３日（金）
2 月７日（火）～2 月８日（水）
2 月 6 日（月）～2 月９日（木）

2 月９日（木）
2 月 14 日（火）～2 月 17 日（金）

◇　青梅税務署による出張相談（檜原村、奥多摩町）　　出張相談日は以下のとおりです。相談は事前申込となります。　

会　　　場 所　在　地

〇　小規模納税者の所得税及び復興特別所得税・個人消費税、年金受給者並びに給与所得者の所得税及び復興特別所得税の申告書（土
地、建物及び株式などの譲渡所得がある場合を除く。）を作成して提出できます。申告書等の提出のみの場合は、青梅税務署に直接お
持ちいただくか、郵送でご提出ください。
〇　令和４年分の税理士による無料申告相談は、混雑回避のため、オンライン又は電話による事前申込を受け付けます。
〇　オンラインによる事前申込は、令和５年１月 10日（火）から可能となります。
詳細につきましては、右記事前申込サイトを参照願います。
〇　電話による事前申込は、令和５年１月 10日（火）から可能となります。

【事前申込専用番号：03-6634-5310】( 受付時間：平日午前９時～午後５時）に
電話の上、オペレーターに「管轄の税務署（青梅税務署）」「ご希望の会場及び相談日時」
「ご相談者の氏名・電話番号」をお伝えください。
　なお、「事前申込専用番号」以外（税務署及び地方団体）での電話申込は受け付けておりません。
　また、電話が大変混みあう可能性がありますので、オンラインによる事前申込の利用をご検討ください。

〇　申告書等の提出のみの場合は、青梅税務署に直接お持ちいただ
くか、郵送でご提出ください。
〇　令和４年分の申告書作成会場では、混雑回避のために「入場整
理券」を配付します。
〇　入場整理券は、当日、会場で配付するほか、LINE による事前発
行で入手することが可能です。是非、LINE による事前発行をご利用
ください。
〇　入場整理券の配付状況に応じて、受付を早く締め切る場合があ
ります。
〇　２月 1日（水）から３月 15日（水）までは当署の駐車場は使用
できません（身体障がい者用車両を除く）。河辺駅北口のイオンスタ
イル河辺の駐車場をご利用ください。

〇　相談の従事者においては、日頃から手洗い・うがい
の徹底や体調がすぐれない場合には相談に従事しないと
いった対応をしているほか、相談の際はマスクやフェイ
スシールドを着用し、会場をこまめに換気するなどの対
策を徹底しています。
〇　ご来場の際は、できる限り少人数でお越しください。
〇　ご来場の際は、マスクを着用の上、入口等でアルコー
ル消毒液による手指の消毒にご協力いただくようお願い
します。
〇　入場の際に検温を実施しており、37.5 度以上の発熱
が認められる場合は、入場をお断りさせていただきます。
なお、発熱等の症状のある方や体調のすぐれない方は、
無理をせずに、来場を控えていただくようお願いします。

事前申込サイト

https://coubic.com/omezei/
booking_pages#pageContent

期　　間
２月 13 日 ( 月 )
２月 14 日 ( 火 )

会　　場
檜原村役場（３階 301 会議室）
奥多摩町役場（地下１階会議室）

所　　在　　地
檜原村 467-1

奥多摩町氷川 215-6

申　込　先
042-598-1011（檜原村役場）

0428-83-2190（奥多摩町役場）
※　令和５年２月１日（水）午前９時から受付します。

開　設　期　間

２月１日（水）～３月 15 日（水）
※　土、日及び祝日を除きます。（注）

会　　場

青梅税務署

所　在　地

青梅市東青梅 4-13-4

【受付】
午前８時 30 分から午後４時まで
※入場整理券の配付状況に応じて、
受付を早く締め切る場合があります。

【相談】
午前９時から

時　　間

（注）ただし、２月 19日及び２月 26日の日曜日は立川税務署において相談・受付を行います。 LINE アプリで国税庁の公式
LINEアカウントを友だち追加してください。

～事業所得者・不動産所得者のみなさまへ～

消費税 インボイス制度について

令和 5年 10月 1日からインボイスを交付するためには、
原則として、令和 5年 3月 31日までに登録申請を行う必要があります。

登録申請手続きは、E-Tax をご利用ください！！
スマートフォンからでも e-Tax で申請できます。

e-Tax のご利用には事前にマイナンバーカードの取得が必要です。



血液が皮膚に行きわたり、消化･吸収の働きが悪くなります。
食後は30分～1時間の休憩をとってから入浴を。

血圧が急に変わることにより、脳貧血の危険もあります。

今回紹介した温泉を含めた6か所の温泉（つるつる温泉、数馬の湯、瀬音の湯、もえぎの
湯、丹波山温泉のめこい湯、小菅の湯）では、最初のスタンプから1年以内に参加している
6か所全ての温泉をめぐると、6か所の中の好きな温泉をペアで無料で利用できるスタン
プラリーに参加しています（期限は、全ての温泉をめぐった後のペア利用も含めて1年以
内）。スタンプ用紙は各温泉に用意してあります。

【大多摩とは】
秩父多摩甲斐国立公園を中心とする西多摩地域（青梅市・福生市・羽村市・あきる野市・瑞穂町・日の
出町・檜原村・奥多摩）及び山梨県丹波山村・小菅村の合計4市3町3村の10市町村の地域のこと。一
般社団法人「大多摩観光連盟」は、大多摩地域の施設や観光案内などをしている。

駅から近いため、登山や行楽帰りに立ち寄る人も多い温泉です。
露天風呂からは多摩川の清流と山なみが自慢。四季折々の風情が心と体を癒してくれます。奥多摩の
地下深く、日本最古の地層といわれる古生層より湧き出る温泉は湯量たっぷりの源泉100%。館内の
お食事処は42畳のお座敷広間とテーブル席があり、ヤマメの塩焼きなど奥多摩産の食材を使ったメ
ニューが楽しめます。足湯は本館とは別の建物にあり、温泉利用者は無料で利用できます。

温泉に入るときの注意点
自分の体調や状態を考えて、入浴のルールを守りましょう。

■お酒を飲んだあとの入浴

■ごはんを食べた直後の入浴

筋肉の疲れがとれにくく、心臓への負担も倍増します。
スポーツ後は最低でも30分の休憩をとってから入浴を。

■スポーツをした直後の入浴

高齢の方や、高血圧症、動脈硬化症、心臓病、呼吸器病の方は
42℃以上の高温湯を避けましょう。

■熱い湯に入るとき

4月～11月 10:00～20:00(19:00受付終了)
12月～3月 10:00～19:00(18:00受付終了)
月曜日(月曜日が祝日の場合は翌日)
大人（中学生以上）850円、小学生450円
※3時間利用の場合。以降1時間超過ごとに200円増し
※特定日料金【年末年始/GW/８月/11月】は入館料＋100円。

奥多摩温泉 「もえぎの湯」

営業時間
定 休 日

料 金

4月～11月 10:00～17:00　12月～3月 10:00～16:00
大人100円、小学生以下は無料。(もえぎの湯 本館利用者は無料)

営業時間
料 金

0428-82-7770
〒198-0212　奥多摩町氷川119-1
JR青梅線・奥多摩駅から徒歩約10分
あり（普通車のみ）

T E L
住 所
アクセス
駐 車 場

「大多摩湯めぐりスタンプラリー」

JR 奥多摩駅より徒歩１０分。古生層より湧き出る
源泉 100％の温泉

（参考：一般財団法人 日本健康開発財団温泉医学研究所サイト）

※新型コロナウイルスなどの状況
により変更の場合あり、要確認を。

［足湯］

　　温泉の３回目は、「温泉に入るときの注意
点」と「足湯」が利用できる温泉を紹介します。
足湯に入ると全身の血流がよくなり、疲労回
復につながります。 また、じんわり温めること
によって、副交感神経（体を休息・回復させる
神経）が活性化され疲労回復を助けます。

西多摩健康探訪 「温泉」シリーズ 第３回

地下1,500mから汲み上げたアルカリ度が高いお湯は、美肌の湯としても知られています。
浴槽からの大きな窓からは、四季折々の風景が楽しめます。秋川のせせらぎが聞こえる露天風呂やサ
ウナ、和食レストランがあります。敷地内には、無料の足湯や、朝採り野菜や地域の特産品を
販売する物産販売所も。「温泉総選挙」では、2019年と2020年に「うる肌部門」全国
第1位に輝きました。

温泉総選挙「うる肌部門」 2 年連続第 1 位、
宿泊コテージもある温泉

※新型コロナウイルスなどの状況により変更になる場合があります。

営業時間
定 休 日

料 金

T E L
住 所

アクセス

駐 車 場

10:00～22:00(最終受付21:00)
ホームページ等でご確認ください。
大人（中学生以上）1,000円、こども500円（2022年12月よ
り改定）（※現在お持ちの入浴券・回数券は有効期限までご
利用できます。追加料金の必要もありません）
042-595-2614 
〒190-0174　あきる野市乙津565
車：あきる野I.C.から約30分
電車・バス：武蔵五日市駅前バスターミナル(1)番のり場

「瀬音の湯経由上養沢行き」乗車（約17分）
あり(乗用車のみ)

秋川渓谷 「瀬音の湯」

西多摩

※写真はイメージです
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お食事処は42畳のお座敷広間とテーブル席があり、ヤマメの塩焼きなど奥多摩産の食材を使ったメ
ニューが楽しめます。足湯は本館とは別の建物にあり、温泉利用者は無料で利用できます。

温泉に入るときの注意点
自分の体調や状態を考えて、入浴のルールを守りましょう。

■お酒を飲んだあとの入浴

■ごはんを食べた直後の入浴

筋肉の疲れがとれにくく、心臓への負担も倍増します。
スポーツ後は最低でも30分の休憩をとってから入浴を。

■スポーツをした直後の入浴

高齢の方や、高血圧症、動脈硬化症、心臓病、呼吸器病の方は
42℃以上の高温湯を避けましょう。

■熱い湯に入るとき

4月～11月 10:00～20:00(19:00受付終了)
12月～3月 10:00～19:00(18:00受付終了)
月曜日(月曜日が祝日の場合は翌日)
大人（中学生以上）850円、小学生450円
※3時間利用の場合。以降1時間超過ごとに200円増し
※特定日料金【年末年始/GW/８月/11月】は入館料＋100円。

奥多摩温泉 「もえぎの湯」

営業時間
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料 金

4月～11月 10:00～17:00　12月～3月 10:00～16:00
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JR 奥多摩駅より徒歩１０分。古生層より湧き出る
源泉 100％の温泉

（参考：一般財団法人 日本健康開発財団温泉医学研究所サイト）

※新型コロナウイルスなどの状況
により変更の場合あり、要確認を。
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　　温泉の３回目は、「温泉に入るときの注意
点」と「足湯」が利用できる温泉を紹介します。
足湯に入ると全身の血流がよくなり、疲労回
復につながります。 また、じんわり温めること
によって、副交感神経（体を休息・回復させる
神経）が活性化され疲労回復を助けます。

西多摩健康探訪 「温泉」シリーズ 第３回

地下1,500mから汲み上げたアルカリ度が高いお湯は、美肌の湯としても知られています。
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販売する物産販売所も。「温泉総選挙」では、2019年と2020年に「うる肌部門」全国
第1位に輝きました。

温泉総選挙「うる肌部門」 2 年連続第 1 位、
宿泊コテージもある温泉

※新型コロナウイルスなどの状況により変更になる場合があります。
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り改定）（※現在お持ちの入浴券・回数券は有効期限までご
利用できます。追加料金の必要もありません）
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車：あきる野I.C.から約30分
電車・バス：武蔵五日市駅前バスターミナル(1)番のり場

「瀬音の湯経由上養沢行き」乗車（約17分）
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地
元
食
材
を
使
っ
た
料
理
を
提
供

す
る
試
み
は
こ
れ
ま
で
も
あ
り
ま
し
た

が
、小
規
模
な
試
み
で
あ
っ
た
り
、発
信

力
が
弱
か
っ
た
り
、定
着
が
出
来
な
い

で
い
た
こ
と
も
あ
り
ま
し
た
。こ
の
プ
ロ

ジ
ェ
ク
ト
の
要
は
、地
域
団
体
が
協
力

し
て
旅
の
面
白
さ
を
生
み
出
す
と
こ
ろ

で
す
。食
材
の
生
産
者
、流
通
業
者
、料

理
人
、フ
ー
ド
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
、旅

の
専
門
家
が
意
見
を
出
し
合
い
、試
行

錯
誤
を
形
に
す
る
。そ
し
て
３
年
と
い

う
期
間
に
販
路
を
開
拓
し
て
い
く
目

的
を
持
って
い
ま
す
。

　
計
画
、実
行
、改
善
を
チ
ー
ム
で
行

い
、「
ま
た
青
梅・奥
多
摩
へ
行
き
た
い
」

を
創
り
出
せ
る
か
？
そ
ん
な
思
い
と
共

に
メ
ン
バ
ー
が
集
め
ら
れ
ま
し
た
。

　
２
つ
の
町
と
１
つ
の
団
体
が
協
働
で

プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
を
進
め
る
の
は
、簡
単
な

も
の
で
は
な
い
よ
う
で
す
。し
か
し
、会

話
を
重
ね
て
同
じ
方
向
を
見
は
じ
め
た

時
、よ
う
や
く
新
し
い
も
の
が
生
ま
れ
る

こ
と
を
プ
ロ
ジ
ェク
ト
に
関
わ
っ
た
皆
さ

ん
の
お
話
か
ら
感
じ
ら
れ
ま
し
た
。

　
フ
ー
ド
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
等
、専
門

家
も
加
わ
り
、盛
り
付
け
な
ど
に
も
磨

き
が
か
か
り
完
成
度
が
上
が
り
ま
し

た
。そ
し
て
最
後
に
は
、料
理
人
な
ど

関
係
者
と一般
の
お
客
様
を
招
い
て
、食

材
の
生
産
者
を
訪
れ
、収
穫
を
楽
し
む

体
験
ツ
ア
ー
も
盛
り
込
ま
れ
た
試
食
会

も
２
度
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　
３
年
間
で
販
路
拡
大
ま
で
進
め
る

と
い
う
プ
ロ
ジェク
ト
の
２
年
目
と
な
る

今
年
、そ
し
て
来
年
３
年
目
へ
の
展
開

が
期
待
さ
れ
ま
す
。

　青
梅
市
、奥
多
摩
町
の
宿
や
飲
食
店
が
こ
の
秋
、冬
の
行
楽
シ
ー
ズ
ン
に
向
け

て「
青
梅
・
奥
多
摩
ご
ぜ
ん
」を
誕
生
さ
せ
ま
し
た
。西
多
摩
で
育
ま
れ
た
山
の
恵

み·

清
流
の
恵
み·

大
地
の
恵
み
を
、地
元
の
宿·

飲
食
店
が
そ
れ
ぞ
れ
得
意
な
ジ
ャ

ン
ル
で
メ
ニ
ュ
ー
化
し
た
料
理
の
数
々
。ゆ
っ
た
り
と
し
た
時
間
を
四
季
折
々
に

味
わ
え
、「
春
夏
秋
冬
、季
節
に
合
わ
せ
た
西
多
摩
を
楽
し
む
コ
ン
テ
ン
ツ
が
身

近
に
誕
生
し
た
」と
地
元
の
期
待
も
高
ま
っ
て
い
ま
す
。

 ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP 

　
多
摩
川
の
清
流
と
高
度
な
養
殖
技

術
に
よ
っ
て
生
ま
れ
た「
奥
多
摩
や
ま

め
」は
、し
っ
と
り
と
し
た
脂
に
極
上
の

味
わ
い
が
あ
り
、川
魚
で
あ
り
な
が
ら

刺
し
身
は
独
特
の
食
感
が
あ
り
ま
す
。

数
店
舗
で
し
か
お
目
に
か
か
れ
な
い
希

少
価
値
の
あ
る
も
の
で
す
。

　
江
戸
時
代
に
は
将
軍
に
も
献
上
さ

れ
た
と
い
う
奥
多
摩
わ
さ
び
。香
り
高

く
ク
リ
ー
ミ
ー
な
味
わ
い
は
、お
ろ
し
た

て
だ
か
ら
こ
そ
味
わ
え
る
地
元
の
味
で

す
。通
常
の
鶏
の
数
倍
時
間
を
か
け
て

育
て
た「
東
京
し
ゃ
も
」、地
元
が
誇
る

至
高
の
ブ
ラ
ン
ド
豚
肉「
Ｔ
Ｏ
Ｋ
Ｙ
Ｏ
　

Ｘ
」。豊
か
な
土
壌
か
ら
生
ま
れ
る
野

菜
、ワ
ラ
ビ
や
コ
ゴ
ミ
等
の
山
菜
、地
元

産
の
果
実
が
食
卓
を
彩
り
ま
す
。

　
武
蔵
御
嶽
神
社
周
辺
の
宿
坊
で
味

わ
う
御
師（
お
し
）料
理
に
は
、多
摩
川

で
育
っ
た
ニ
ジ
マ
ス
、宿
坊
が
山
間
部
で

独
自
に
育
て
た
野
菜
や
山
菜
が
並
び
ま

す
。他
に
も
伝
統
の
田
舎
料
理
、お
箸
で

楽
し
む
イ
タ
リ
ア
ン
、本
格
的
な
バ
ー
ベ

キ
ュ
ー
料
理
ま
で
個
性
豊
か
な
料
理
人

が
訪
れ
た
客
を
お
も
て
な
し
ま
す
。

「
食
と
旅
を
楽
し
む
」を

　
　
　
　
　
　チ
ー
ム
で
創
作 

豊
富
な
食
材
と
個
性
を
ア
ピ
ー
ル

ZOOM UP  ZOOM UP ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  

ユズの木のシンボルツリーがある山のひろば

青梅市、奥多摩町、JA西東京が共同プロジェクト 

「青梅・奥多摩ごぜん」 6軒のお店で展開

▲『体験型コンテンツを組み合わせた
　新・ご当地料理「青梅・奥多摩ごぜん」開発』
　連絡協議会　発足式

▲生産者視察：左から青梅トマトガーデン、奥多摩さかな養殖センター、境の清泉（奥多摩町わさび田見学）

体験型コンテンツを組み合わせた
新・ご当地料理「青梅・奥多摩ごぜん」開発プロジェクト

（2022～2024年）

▲青梅・奥多摩ごぜん
　 HPのQRコード

同プロジェクトは、(公財)東京観光財団の「地域資源発掘型実証プログラム事業」を活用して、青梅市、奥多摩町の観光協会、
JA西東京を中心に連携協議会を設け、3年計画で展開されています。上記写真は参加店舗での試食会のようす。

料理は食事のみでオーダーできるお店と宿泊とのセット提供のお店があります。
5千円から8千円が目安ですが季節により変更もありますので各店舗にお問い合わせ下さい。

民話の宿 旅館荒澤屋 奥多摩の風 はとのす荘

清流の宿 おくたま路
宿坊 能保利

駅前BBQ B-YARD

カフェ山鳩

コロナ禍で制限の多
い中、１年以上かけ
て何度も顔を合わせ
て、ようやく後半は
気兼ねなくアイデア
が出せるようになり
ました。最後の試食
会は緊張しました。

料理人が本気で取り組ん
でくれたのは、ＪＡさんが
メンバーとしていてくれ
たことが大きいと思いま
す。食材調達リストなど、
感激しました。

宿坊の女将さん達が、総出で料理の盛り付け講座に参
加するなど関心が高まってきています。またブドウなど
の果実や、濃厚な卵など魅力的な食材がまだまだあり
ます。今後デザートなどにも利用できます。食と旅を楽
しむ視点で地域を巻き込むことが、販路拡大への近道
だと感じています。

求められてもお出しでき
ない食材もありました。し
かし旬な物は生産者ごと
の特徴をお知らせした
かったのです。『〇〇さん
のカボチャじゃないとダメ
なんだよね』、そんな声が
聞こえてくるのはうれし
かったですよ。

青梅市観光協会
吉田知宏さん

奥多摩観光協会
矢作佑允さん

JA西東京
野﨑英樹さん

やはぎ ゆうすけ

ズームアップでは西多摩での
さまざまな出来事や地域の活性化、
新しい取り組みを、人や団体、企業
などに注目して紹介しています。

山鳩：青柚子香るそばサラダ おくたま路：奥多摩やまめのお造り

荒澤屋：奥多摩わさび丼

能保利：芋から作る刺し身こんにゃく

はとのす荘：奥多摩やまめのフィットチーネ

B-YARD：奥多摩やまめを杉の板に
　　　　載せて焼くシダープランク
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地
元
食
材
を
使
っ
た
料
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供
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あ
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た
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ロ
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ク
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ー
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デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
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専
門
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出
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行

錯
誤
を
形
に
す
る
。そ
し
て
３
年
と
い
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に
販
路
を
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拓
し
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く
目

的
を
持
って
い
ま
す
。
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バ
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た
。
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ク
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プ
ロ
ジ
ェク
ト
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っ
た
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の
お
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た
。

　
フ
ー
ド
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
等
、専
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加
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な
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磨
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が
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り
完
成
度
が
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が
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し
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。そ
し
て
最
後
に
は
、料
理
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ど

関
係
者
と一般
の
お
客
様
を
招
い
て
、食

材
の
生
産
者
を
訪
れ
、収
穫
を
楽
し
む

体
験
ツ
ア
ー
も
盛
り
込
ま
れ
た
試
食
会

も
２
度
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　
３
年
間
で
販
路
拡
大
ま
で
進
め
る

と
い
う
プ
ロ
ジェク
ト
の
２
年
目
と
な
る

今
年
、そ
し
て
来
年
３
年
目
へ
の
展
開

が
期
待
さ
れ
ま
す
。

　青
梅
市
、奥
多
摩
町
の
宿
や
飲
食
店
が
こ
の
秋
、冬
の
行
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ズ
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け
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摩
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た
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摩
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恵

み·
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ニ
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節
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。

 ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP  ZOOM UP 

　
多
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摩
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Ｏ
　

Ｘ
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菜
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摩
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独
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菜
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。
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　チ
ー
ム
で
創
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豊
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な
食
材
と
個
性
を
ア
ピ
ー
ル
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ユズの木のシンボルツリーがある山のひろば

青梅市、奥多摩町、JA西東京が共同プロジェクト 

「青梅・奥多摩ごぜん」 6軒のお店で展開

▲『体験型コンテンツを組み合わせた
　新・ご当地料理「青梅・奥多摩ごぜん」開発』
　連絡協議会　発足式

▲生産者視察：左から青梅トマトガーデン、奥多摩さかな養殖センター、境の清泉（奥多摩町わさび田見学）

体験型コンテンツを組み合わせた
新・ご当地料理「青梅・奥多摩ごぜん」開発プロジェクト

（2022～2024年）

▲青梅・奥多摩ごぜん
　 HPのQRコード

同プロジェクトは、(公財)東京観光財団の「地域資源発掘型実証プログラム事業」を活用して、青梅市、奥多摩町の観光協会、
JA西東京を中心に連携協議会を設け、3年計画で展開されています。上記写真は参加店舗での試食会のようす。

料理は食事のみでオーダーできるお店と宿泊とのセット提供のお店があります。
5千円から8千円が目安ですが季節により変更もありますので各店舗にお問い合わせ下さい。

民話の宿 旅館荒澤屋 奥多摩の風 はとのす荘

清流の宿 おくたま路
宿坊 能保利

駅前BBQ B-YARD

カフェ山鳩

コロナ禍で制限の多
い中、１年以上かけ
て何度も顔を合わせ
て、ようやく後半は
気兼ねなくアイデア
が出せるようになり
ました。最後の試食
会は緊張しました。

料理人が本気で取り組ん
でくれたのは、ＪＡさんが
メンバーとしていてくれ
たことが大きいと思いま
す。食材調達リストなど、
感激しました。

宿坊の女将さん達が、総出で料理の盛り付け講座に参
加するなど関心が高まってきています。またブドウなど
の果実や、濃厚な卵など魅力的な食材がまだまだあり
ます。今後デザートなどにも利用できます。食と旅を楽
しむ視点で地域を巻き込むことが、販路拡大への近道
だと感じています。

求められてもお出しでき
ない食材もありました。し
かし旬な物は生産者ごと
の特徴をお知らせした
かったのです。『〇〇さん
のカボチャじゃないとダメ
なんだよね』、そんな声が
聞こえてくるのはうれし
かったですよ。

青梅市観光協会
吉田知宏さん

奥多摩観光協会
矢作佑允さん

JA西東京
野﨑英樹さん

やはぎ ゆうすけ

ズームアップでは西多摩での
さまざまな出来事や地域の活性化、
新しい取り組みを、人や団体、企業
などに注目して紹介しています。

山鳩：青柚子香るそばサラダ おくたま路：奥多摩やまめのお造り

荒澤屋：奥多摩わさび丼

能保利：芋から作る刺し身こんにゃく

はとのす荘：奥多摩やまめのフィットチーネ

B-YARD：奥多摩やまめを杉の板に
　　　　載せて焼くシダープランク
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税制改正陳情活動

ゴルフ大会

青梅法人会
活動レポート

▲あきる野市

▼瑞穂町・檜原村

各 種 研 修 会 活 動

情報誌こだまの作成にあたっては毎回事業
のお写真を掲載しています。支部や部会、
本会の事業にご参加された方におかれまし
ては、お写真収集にご協力頂けますようよ
ろしくお願いいたします。（広報委員会）

▲

東
法
連_

キ
ッ
ザ
ニ
ア
東
京
招
待
日

▲絵はがきコンクール（上）小学生書道支援活動（下）

▲青年部会の定例会（10/31）

産
業
祭
で
の
税
金
ク
イ
ズ
▼

瑞穂第一支部　日帰りバス旅行（11.12）

青年部会・超サバゲー大会（ 10.20)

羽村のバス研修の一コマ（11.18）

女性部会 手作り研修会（12/5）▼ 

▲

女性部会 日帰りバス旅行（10.19）
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全国青年の集い・沖縄大会
2022 年 11 月 24 日 ～ 26 日

沖縄アリーナ

全国青年の集い・沖縄大会
2022 年 11 月 24 日 ～ 26 日

沖縄アリーナ

　
第
38
回
の
法
人
会
全
国
大
会（
千
葉
大
会
）が

令
和
４
年
10
月
13
日（
木
）、幕
張
メッ
セ
に
て
開
催

さ
れ
、当
会
か
ら
は
加
藤
会
長
以
下
、役
員
及
び

事
務
局
15
名
に
て
参
加
し
ま
し
た
。

　
当
日
は
天
候
不
良
の
中
、福
生
駅
、河
辺
駅
よ

り
中
型
バ
ス
で
会
場
に
向
い
ま
し
た
。昼
食
は
車
中

に
て
ひ
の
き
茶
屋
の
天
丼
弁
当
を
い
た
だ
き
、会
場

到
着
後
に
は
千
葉
県
産
の
様
々
な
商
品
の
販
売

コ
ー
ナ
ー
に
て
当
日
配
布
の
ク
ー
ポ
ン
で
特
産
品
を

求
め
ま
し
た
。

　
さ
ま
ざ
ま
な
展
示
ブ
ー
ス
を
み
て
か
ら
大
会
会

場
へ
移
動
。入
場
時
も
、場
内
で
も
コ
ロ
ナ
感
染
防

止
に
配
慮
さ
れ
て
い
ま
し
た
。

　
第
一部
の
記
念
講
演
は「
女
性
が
テ
レ
ビ
で
働
く

と
い
う
こ
と
」と
い
う
テ
ー
マ
で
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト
の

安
藤
優
子
さ
ん
の
講
演
。男
社
会

の
中
に
女
を
思
わ
せ
る
事
が
な
い

よ
う
に
立
ち
振
る
舞
い
等
行
動
で

示
し
て
、挫
折
を
幾
つ
も
経
験
し

強
く
な
っ
た
お
話
や
相
手
が
ど
ん

な
方
で
も
真
剣
に
聴
き
、本
質
を

受
け
止
め
る
事
の
重
要
性
を
ア

ナ
ウ
ン
サ
ー
と
し
て
学
ん
だ
と
話

さ
れ
ま
し
た
。

　
続
い
て
、全
国
法
人
会
の
役
員
、

ご
来
賓
が
入
場
さ
れ
、会
長
挨

拶
、ご
来
賓
の
３
人
の
挨
拶
に
続

き
、税
制
委
員
長
の
今
回
の
大
会

の
意
義
を
説
明
さ
れ
ま
し
た
。

　
今
回
の
大
会
で
は
、我
々
法
人

会
は
、税
の
オ
ピ
ニ
オ
ン
リ
ー
ダ
ー

た
る
経
営
者
の
団
体
と
し
て
、

「
税
制
改
正
に
関
す
る
提
言
」や
租
税
教
育
、企
業

の
税
務
コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン
ス
向
上
に
資
す
る
取
組
な

ど
税
を
中
心
と
す
る
活
動
を
積
極
的
に
展
開
し

広
く
社
会
に
貢
献
し
て
行
く
事
と
し
て
、「
中
小

企
業
の
活
性
化
に
資
す
る
税
制
」「
事
業
継
承
税

制
の
抜
本
的
改
革
」等
を
中
心
と
す
る「
税
制
改

革
に
関
す
る
提
言
」の
実
現
を
強
く
求
め
る
と
す

る
こ
と
を
宣
言
し
ま
し
た
。最
後
に
租
税
教
室
の

斬
新
な
模
擬
教
室
が
展
開
さ
れ
ま
し
た
。

　
幕
張
メ
ッ
セ
を
後
に
し
て
、鴨
川
温
泉
鴨
川
館
へ

と
バ
ス
で
移
動
し
、夕
食
時
に
は
懇
親
を
深
め
る
事

が
出
来
ま
し
た
。久
々
の
集
団
行
動
で
参
加
者
は
、

思
い
出
に
残
る
素
敵
な
２
日
間
過
ご
し
感
動
し
ま

し
た
。

第38回 法人会全国大会 千葉大会第38回 法人会全国大会 千葉大会
令和４年10月13日

▲

ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト
の
安
藤
優
子
さ
ん
の
講
演
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て
、「
中
小

企
業
の
活
性
化
に
資
す
る
税
制
」「
事
業
継
承
税

制
の
抜
本
的
改
革
」等
を
中
心
と
す
る「
税
制
改

革
に
関
す
る
提
言
」の
実
現
を
強
く
求
め
る
と
す

る
こ
と
を
宣
言
し
ま
し
た
。最
後
に
租
税
教
室
の

斬
新
な
模
擬
教
室
が
展
開
さ
れ
ま
し
た
。

　
幕
張
メ
ッ
セ
を
後
に
し
て
、鴨
川
温
泉
鴨
川
館
へ

と
バ
ス
で
移
動
し
、夕
食
時
に
は
懇
親
を
深
め
る
事

が
出
来
ま
し
た
。久
々
の
集
団
行
動
で
参
加
者
は
、

思
い
出
に
残
る
素
敵
な
２
日
間
過
ご
し
感
動
し
ま

し
た
。
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子
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演

KODAMA15  



税理士 久保田先生の
税 の コ ラ ム

　一の適格請求書において、税抜価額を記載した商品と税込価額を記載した商品が混在するような場合、いずれ
かに統一して課税資産の譲渡等の税抜価額又は税込価額を税率ごとに区分して合計した額を記載するとともに、
これに基づいて税率ごとに区分した消費税額等を算出して記載する必要があります。なお、この場合の1円未満
の端数処理については、事業者の任意となります。

①適格請求書発行事業者の氏名又は名称及び登録番号
②売り上げに係る対価の返還等を行う年月日及びその基となった課税資産の譲渡等を行った年月日（課税期間
の範囲内で一定の期間の記載で差し支えありませんので、例えば、月単位や「○月～△月分」といった記載も認
められます。）
③売り上げに係る対価の返還等に係る資産又は役務の内容（課税資産の譲渡等が軽減対象資産の譲渡等である
場合には、資産の内容及び軽減対象資産の譲渡等である旨）
④売り上げに係る対価の返還等の税抜価額又は税込価額を税率ごとに区分して合計した金額及び適用税率（単
一税率のみであっても税率の表示が必要となります。）
⑤税率ごとに区分した消費税額等

（具体的事例）「インボイス制度について」 3その

４. 適格請求書に税抜きと税込みが混在する場合

　適格請求書発行事業者が、売り上げに係る対価の返還等を行った場合には、下記の事項を記載した適格返還請
求書を交付する必要があります。この場合も手書き書式でも構いません。

５. 売上代金の返還等を行った場合

　販売奨励金等の取引高に応じた売り上げに係る対価の
返還等が発生する場合、例えば、当月販売した商品につい
て、適格請求書として必要な事項を記載するとともに、前
月分の販売奨励金等について、適格返還請求書として必
要な事項を記載すれば、1枚の請求書を交付して完結す
ることも認められます。

６. 適格請求書と適格返還請求書を一の書類で交付
する場合

　適格請求書は、書面での交付に代えて、電磁的記録を提供することができますが、提供する電磁的記録は適格
請求書の記載事項と同じ内容の記録である必要があり、電子帳簿保存法の保存要件を満たす必要があります。

７. 適格請求書の交付方法

　適格請求書とは、必要な事項が記載された請求書、納品書等の書類をいいますが、一の書類のみで全ての記載
事項を満たす必要はなく、交付された複数の書類相互の関連が明確であり、適格請求書の交付対象となる取引内
容を正確に認識できる方法（例えば、請求書に納品書番号を記載する方法等）で交付されていれば、これら複数の
書類に記載された事項により適格請求書の記載事項を満たすことができます。なお、納品書に「課税資産の譲渡
等の税抜価額又は税込価額を税率ごとに区分して合計した金額及び適用税率」及び「税率ごとに区分した消費税
額等」の記載をする場合、納品書ごとに１回の端数処理を行うこととなります。

８. 一定期間の取引をまとめた請求書等を交付する場合

　割引券等による一括値引きがあった場合、レシート等における「課税資産の譲渡等の税抜価額又は税込価額を
税率ごとに区分して合計した金額」は、値引き後のものを明らかにする必要があるため、値引額をその資産の譲渡
等に係る価額の比率によりあん分し、適用税率ごとの値引額を区分し、値引き後の税抜価額又は税込価額を税率
ごとに区分して合計した金額を算出することとされています 。

９. 一括値引きがある場合の適格簡易請求書の記載

久保田昌章税理士事務所　税理士 久保田昌章

なるほど… 1枚で
記載できるのか

請求書
御中

登録番号

品名日付 金額

商品名 A

商品名 B

10%対象
8%対象

◯◯◯円

◯◯◯円

◯◯◯円
内税 ◯◯円
内税 ◯◯円

◯◯円
◯◯円

※軽減税率対象

※

※

株式会社◯◯

◯◯年◯月◯日

◯月度分　◯◯◯円

0/00

0/00

商品名 A

商品名 B

◯◯◯円

◯◯◯円

◯◯◯円

◯◯◯円

0/00

0/00

合計

10%対象
8%対象

内税 ◯◯円
内税 ◯◯円

◯◯円
◯◯円

合計

請求金額

販売奨励金

適格請求書
として必要な
記載事項

適格返還
請求書として
必要な
記載事項

　中村さんは２０１７年、４７歳で４代目社長に就任。
2019 年には本社社屋を建て直し、「つくる場所」「従業
員を増やすこと」に注力し、コロナ後の展開を見据え、

「脱炭素社会の実現に向けて、
なるべく温室効果ガスを排出し
ない製品に変えていく、という
世の中の流れの中で、少ないエ
ネルギーでものを動かすために
は小さくて効率のよいモーター
やインダクター、チップが必要。
そしてそれを正確に検査するこ
とが必要で、うちの技術がお役
に立てると考えています」。
　一昨年「経済産業省 2020
年度版グローバルニッチトップ企業 100 選」に選定さ
れました。これは世界市場のニッチ分野で活躍している
企業や国際情勢の変化の中で、サプライチェーンで重要
性を増す部素材等の事業を持つ優良な企業が選定され
るもので、世界市場で高いシェアを獲得するなど、グロー
バルに活躍する企業を全国から大手・中小を問わず
113 社だけ選定する、大変栄誉なものです。
　中村社長は選定について「うちのような小規模の会社

（社員４０人）が選んでいただけたことは、とてもありがた
いこと。私たちの仕事は一般的にはあまり知らていない分
野ですが、グローバルに事業を展開することへの活力に
なります」と話してくれました。

羽村市

人
中村 謙二 さん
なかむら　 　けんじ

株式会社 電子制御国際　

I N F O R M A T I O N
株式会社電子制御国際

羽村市神明台３―33―６
TEL.０４２-５５４-５３８３

http://www.ecginc.co.jp/

代表取締役

　羽村市神明台の「電子制御国際」は 1968 年創立。
アナログとデジタル技術を融合させた振動測定器、メカ
トロニクス製品、コイル試験機の製造・開発・販売を目
的に設立し、現在も国内外企業に販売、輸出をしていま
す。その後モーターの巻き線絶縁不良を電圧測定で検
査するデジタル式インパルス試験機を世界に先駆けて開
発してこれに特化し、世界でトップシェアを誇る企業とな
りました。「インパルス巻線試験機」は、ガソリンから
EV への転換が叫ばれる自動車産業での駆動モーター
や、スマートフォンやタブレット等の電子チップ部品など
の絶縁性の検証に必要で、国内外企業への製品販売や
メンテナンスサービスを行っています。

グローバルな成長をけん引
　中村社長は福生市熊川出身。福生三小、福生一中、
都立秋留台高校卒業後、１８歳で同社に入社しました。

「学校の勉強は嫌いでした。知人から羽村にいい会社が
あると教わり入社しましたが、当時会社の先輩方は大卒
や高等専門校、技術系の専門家ばかり。高卒は私が初
めての採用だったと思います」と笑顔。
　当初は製造やメンテナンスを手掛けたが、会社の工
場が海外へ進出した二十代のとき、若さとバイタリティ
を買われて日本と中国などの工場を行き来するようにな
り、「どうせ海外に行くなら製品を売ってこい」と言われ
て営業を担当。中村さんは弱冠２８歳で営業部のサブ
リーダーとなり会社の成長をけん引していきました。

変化に対応していく力
　同社は１９８５年からそれまでアナログ式だったインパ
ルス巻線試験機をデジタル化した製品を世界で初めて
作り、グローバルな展開を加速し、世界トップシェアを
誇る企業に成長。「自動車
がガソリンからハイブリッド
に、カメラがフイルムから
デジタルに、テレビがブラ
ウン管から液晶にと変わる
中で、精密検査をする製品
も従来と違うものが必ず必
要となります。うちの強み
は、世の中の変化に気づき、
新しいものへ対応する力」。

 経済産業省 2020
「グローバルニッチトップ企業100選」に選定
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税理士 久保田先生の
税 の コ ラ ム

　一の適格請求書において、税抜価額を記載した商品と税込価額を記載した商品が混在するような場合、いずれ
かに統一して課税資産の譲渡等の税抜価額又は税込価額を税率ごとに区分して合計した額を記載するとともに、
これに基づいて税率ごとに区分した消費税額等を算出して記載する必要があります。なお、この場合の1円未満
の端数処理については、事業者の任意となります。

①適格請求書発行事業者の氏名又は名称及び登録番号
②売り上げに係る対価の返還等を行う年月日及びその基となった課税資産の譲渡等を行った年月日（課税期間
の範囲内で一定の期間の記載で差し支えありませんので、例えば、月単位や「○月～△月分」といった記載も認
められます。）
③売り上げに係る対価の返還等に係る資産又は役務の内容（課税資産の譲渡等が軽減対象資産の譲渡等である
場合には、資産の内容及び軽減対象資産の譲渡等である旨）
④売り上げに係る対価の返還等の税抜価額又は税込価額を税率ごとに区分して合計した金額及び適用税率（単
一税率のみであっても税率の表示が必要となります。）
⑤税率ごとに区分した消費税額等

（具体的事例）「インボイス制度について」 3その

４. 適格請求書に税抜きと税込みが混在する場合

　適格請求書発行事業者が、売り上げに係る対価の返還等を行った場合には、下記の事項を記載した適格返還請
求書を交付する必要があります。この場合も手書き書式でも構いません。

５. 売上代金の返還等を行った場合

　販売奨励金等の取引高に応じた売り上げに係る対価の
返還等が発生する場合、例えば、当月販売した商品につい
て、適格請求書として必要な事項を記載するとともに、前
月分の販売奨励金等について、適格返還請求書として必
要な事項を記載すれば、1枚の請求書を交付して完結す
ることも認められます。

６. 適格請求書と適格返還請求書を一の書類で交付
する場合

　適格請求書は、書面での交付に代えて、電磁的記録を提供することができますが、提供する電磁的記録は適格
請求書の記載事項と同じ内容の記録である必要があり、電子帳簿保存法の保存要件を満たす必要があります。

７. 適格請求書の交付方法

　適格請求書とは、必要な事項が記載された請求書、納品書等の書類をいいますが、一の書類のみで全ての記載
事項を満たす必要はなく、交付された複数の書類相互の関連が明確であり、適格請求書の交付対象となる取引内
容を正確に認識できる方法（例えば、請求書に納品書番号を記載する方法等）で交付されていれば、これら複数の
書類に記載された事項により適格請求書の記載事項を満たすことができます。なお、納品書に「課税資産の譲渡
等の税抜価額又は税込価額を税率ごとに区分して合計した金額及び適用税率」及び「税率ごとに区分した消費税
額等」の記載をする場合、納品書ごとに１回の端数処理を行うこととなります。

８. 一定期間の取引をまとめた請求書等を交付する場合

　割引券等による一括値引きがあった場合、レシート等における「課税資産の譲渡等の税抜価額又は税込価額を
税率ごとに区分して合計した金額」は、値引き後のものを明らかにする必要があるため、値引額をその資産の譲渡
等に係る価額の比率によりあん分し、適用税率ごとの値引額を区分し、値引き後の税抜価額又は税込価額を税率
ごとに区分して合計した金額を算出することとされています 。

９. 一括値引きがある場合の適格簡易請求書の記載

久保田昌章税理士事務所　税理士 久保田昌章

なるほど… 1枚で
記載できるのか

請求書
御中

登録番号

品名日付 金額

商品名 A

商品名 B

10%対象
8%対象

◯◯◯円

◯◯◯円

◯◯◯円
内税 ◯◯円
内税 ◯◯円

◯◯円
◯◯円

※軽減税率対象

※

※

株式会社◯◯

◯◯年◯月◯日

◯月度分　◯◯◯円

0/00

0/00

商品名 A

商品名 B

◯◯◯円

◯◯◯円

◯◯◯円

◯◯◯円

0/00

0/00

合計

10%対象
8%対象

内税 ◯◯円
内税 ◯◯円

◯◯円
◯◯円

合計

請求金額

販売奨励金

適格請求書
として必要な
記載事項

適格返還
請求書として
必要な
記載事項

　中村さんは２０１７年、４７歳で４代目社長に就任。
2019 年には本社社屋を建て直し、「つくる場所」「従業
員を増やすこと」に注力し、コロナ後の展開を見据え、

「脱炭素社会の実現に向けて、
なるべく温室効果ガスを排出し
ない製品に変えていく、という
世の中の流れの中で、少ないエ
ネルギーでものを動かすために
は小さくて効率のよいモーター
やインダクター、チップが必要。
そしてそれを正確に検査するこ
とが必要で、うちの技術がお役
に立てると考えています」。
　一昨年「経済産業省 2020
年度版グローバルニッチトップ企業 100 選」に選定さ
れました。これは世界市場のニッチ分野で活躍している
企業や国際情勢の変化の中で、サプライチェーンで重要
性を増す部素材等の事業を持つ優良な企業が選定され
るもので、世界市場で高いシェアを獲得するなど、グロー
バルに活躍する企業を全国から大手・中小を問わず
113 社だけ選定する、大変栄誉なものです。
　中村社長は選定について「うちのような小規模の会社

（社員４０人）が選んでいただけたことは、とてもありがた
いこと。私たちの仕事は一般的にはあまり知らていない分
野ですが、グローバルに事業を展開することへの活力に
なります」と話してくれました。

羽村市

人
中村 謙二 さん
なかむら　 　けんじ

株式会社 電子制御国際　

I N F O R M A T I O N
株式会社電子制御国際

羽村市神明台３―33―６
TEL.０４２-５５４-５３８３

http://www.ecginc.co.jp/

代表取締役

　羽村市神明台の「電子制御国際」は 1968 年創立。
アナログとデジタル技術を融合させた振動測定器、メカ
トロニクス製品、コイル試験機の製造・開発・販売を目
的に設立し、現在も国内外企業に販売、輸出をしていま
す。その後モーターの巻き線絶縁不良を電圧測定で検
査するデジタル式インパルス試験機を世界に先駆けて開
発してこれに特化し、世界でトップシェアを誇る企業とな
りました。「インパルス巻線試験機」は、ガソリンから
EV への転換が叫ばれる自動車産業での駆動モーター
や、スマートフォンやタブレット等の電子チップ部品など
の絶縁性の検証に必要で、国内外企業への製品販売や
メンテナンスサービスを行っています。

グローバルな成長をけん引
　中村社長は福生市熊川出身。福生三小、福生一中、
都立秋留台高校卒業後、１８歳で同社に入社しました。

「学校の勉強は嫌いでした。知人から羽村にいい会社が
あると教わり入社しましたが、当時会社の先輩方は大卒
や高等専門校、技術系の専門家ばかり。高卒は私が初
めての採用だったと思います」と笑顔。
　当初は製造やメンテナンスを手掛けたが、会社の工
場が海外へ進出した二十代のとき、若さとバイタリティ
を買われて日本と中国などの工場を行き来するようにな
り、「どうせ海外に行くなら製品を売ってこい」と言われ
て営業を担当。中村さんは弱冠２８歳で営業部のサブ
リーダーとなり会社の成長をけん引していきました。

変化に対応していく力
　同社は１９８５年からそれまでアナログ式だったインパ
ルス巻線試験機をデジタル化した製品を世界で初めて
作り、グローバルな展開を加速し、世界トップシェアを
誇る企業に成長。「自動車
がガソリンからハイブリッド
に、カメラがフイルムから
デジタルに、テレビがブラ
ウン管から液晶にと変わる
中で、精密検査をする製品
も従来と違うものが必ず必
要となります。うちの強み
は、世の中の変化に気づき、
新しいものへ対応する力」。

 経済産業省 2020
「グローバルニッチトップ企業100選」に選定

h u m a  n17  KODAMA
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青梅法人会　新入会員のご紹介 ( 令和 4 年 8 月〜 12 月 )　

所属支部名 事業所名 代表者名 業 種

青梅東部

㈱チャス 菊池　康弘 飲食店経営
㈱ベストハウス 海野　博幸 建設業
寺坂茂実 寺坂　茂実 健康食品販売
合同会社ムラタ 村田　累実 相続総合支援

青梅南部 マジックビスケット 後藤　良行 マジックショー企画・運営
奥 多 摩 奥多摩の台所 佐藤　和義 弁当・惣菜販売

福　　生 ㈱滝口測量設計事務所 滝口　賢人 測量業
合同会社 ARROWS 森本　佳人 エアコン設置

羽 村 西 行政書士　平松智実法務事務所 平松　智実 行政書士事務所
㈱フォーチュンフェザー 羽村　義正 不動産業

瑞穂第一 ユナイトコーポレーション㈱ 木下紅美子 翻訳・通訳
㈱日申 西村　  洋 葬祭業

秋　　川
㈱アイエムオート 澤田　賢二 自動車販売
㈱榎本建工 榎本　和馬 土木工事
ユタカ冷熱㈱ 小島    　寛 管工事

地
元
の

食
の
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト

〜
法
人
会
推
薦
〜

羽
村
を
盛
り
上
げ
た
い

　
は
む
ら
激
辛
フ
ェ
ス
は
、
同
青
年
部
が
中
心
と

な
っ
て
行
う
「
は
む
ら
イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
」
を

さ
ら
に
盛
り
上
げ
る
た
め
に
、
２
０
１
６
年
10
月

に
第
１
回
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
地
域
活
性
化
の

担
い
手
と
な
る
若
手
の
事
業
者
等
を
中
心
と
し

た
、
地
域
資
源
を
活
用
し
た
新
た
な
商
業
・
観
光

イ
ベ
ン
ト
で
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
の
影
響
と
市
内
の

ほ
か
の
イ
ベ
ン
ト
と
の
兼
ね
合
い
で
、
２
０
２
１

年
か
ら
２
月
に
開
催
し
て
い
ま
す
。

　
期
間
中
、
参
加
す
る
飲
食
店
で
は
、
そ
れ
ぞ

れ
の
店
舗
で
激
辛
料
理
を
提
供
し
ま
す
。
一
口

に
激
辛
料
理
と
い
っ
て
も
、
麻
婆
豆
腐
や
カ

レ
ー
と
い
っ
た
定
番
の
も
の
か
ら
、
ピ
ザ
や

ロ
ー
ス
ト
ビ
ー
フ
丼
な
ど
変
わ
り
種
ま
で
、
ま

た
、店
舗
の
営
業
形
態
に
よ
っ
て
お
つ
ま
み（
７

０
０
円
前
後
）
や
メ
イ
ン
料
理
（
１
０
０
０
円

前
後
）
と
さ
ま
ざ
ま
で
す
。
自
身
が
経
営
す
る

和
風
肉
ビ
ス
ト
ロ
空
楽
（
小
作
台
１‒

15‒

２
・

２
階
）
で
も
激
辛
メ

ニ
ュ
ー
を
提
供
す
る
伊

藤
さ
ん
。「
羽
村
市
と
い

え
ば
花
と
水
で
、
大
々

的
に
取
り
上
げ
ら
れ
る

よ
う
な
食
材
が
な
か
っ

た
。商
業
振
興
と
し
て
、

ど
の
よ
う
な
飲
食
店

で
も
取
り
入
れ
や
す
く
、
イ
ン
パ
ク
ト
が
あ
る

も
の
と
い
う
こ
と
で
激
辛
を
提
案
し
た
」
と
、

激
辛
フ
ェ
ス
を
開
催
す
る
に
至
っ
た
経
緯
を
話

し
て
く
れ
ま
し
た
。

行
政
、
農
と
商
の
連
携
で
羽
村
市
を
元
気
に

　
開
催
当
初
は
13
店

舗
だ
っ
た
同
イ
ベ
ン

ト
で
す
が
、
昨
年
は

34
店
舗
が
参
加
し
ま

し
た
。
年
々
参
加
す

る
店
舗
が
増
え
、
ま

た
、
２
０
２
１
年
に

は
世
界
で
最
も
辛
い

ト
ウ
ガ
ラ
シ
で
あ
る

キ
ャ
ロ
ラ
イ
ナ
・
リ
ー

パ
ー
を
生
産
す
る
農

家
が
出
て
く
る
な
ど
、

〝
激
辛
の
街
〞
と
し

て
の
広
が
り
を
み
せ
て
い
ま
す
。

　「
農
政
と
も
協
力
を
し
て
、
地
産
地
消
も
で
き

る
よ
う
に
な
っ
て

き
た
。
い
つ
か
市

と
し
て
連
携
で
き

た
ら
い
い
ね
、
と

夢
の
よ
う
に
語
っ

て
い
た
こ
と
が
現

実
に
な
っ
た
。
収

穫
の
お
手
伝
い
な

ど
、
貴
重
な
経
験

も
さ
せ
て
も
ら
っ

て
い
る
。
こ
れ
か

ら
も
横
の
つ
な
が

り
を
大
切
に
し
て
、

羽
村
市
全
体
で
盛

り
上
げ
て
い
け
た

ら
」
と
、
羽
村
市

へ
の
熱
い
想
い
を

語
っ
て
く
れ
ま
し

た
。

法
人
会
が
お
す
す
め
の
飲
食
店
や
食
の
イ
ベ
ン
ト
な
ど
を
紹
介
す
る
コ
ー
ナ
ー
。

今
回
は
羽
村
市
商
工
会
青
年
部
が
主
宰
す
る
イ
ベ
ン
ト
「
は
む
ら
激
辛
フ
ェ
ス
」

を
ご
紹
介
い
た
し
ま
す
。

▲それぞれの店舗が激辛料理を提供

▲昨年のポスター

地元産のトウガラシ
約 120㌔を３軒の農家で収穫

▲

【イベント情報】はむら激辛フェス　イベント
開催日程：2023 年２月１日㈬～ 28日㈫　
場所：羽村市商工会加盟飲食店
問い合わせ：042-555-6211( 羽村市商工会 )

　　　※詳細は商工会HPへ (QR コード )

▼

はむら激辛フェス
羽村市商工会

　
毎
年
、羽
村
市
商
工
会
青
年
部
が
企
画
・
運
営
す
る
「
は
む
ら
激
辛
フ
ェ

ス
」。
２
０
２
２
年
２
月
の
開
催
で
、
第
６
回
を
迎
え
ま
し
た
。
同
市
産

の
ト
ウ
ガ
ラ
シ
を
使
っ
た
激
辛
料
理
を
楽
し
め
る
と
あ
っ
て
、
全
国
か

ら
激
辛
好
き
が
集
ま
り
、
好
評
を
博
し
て
い
ま
す
。
２
月
１
日
（
水
）

〜
28
日
（
火
）
に
開
催
予
定
の
第
７
回
に
向
け
て
準
備
を
進
め
る
同
青

年
部
副
部
長
の
伊
藤
巧
さ
ん
に
、
お
話
を
伺
い
ま
し
た
。

羽
村
市
商
工
会
青
年
部
副
部
長

伊
藤
巧
さ
ん

元気アップだより

目の健康を守ろう
あなたの目　疲れていませんか？
情報の 80％は視覚から取り入れられているといわれており、目は「脳
の出張所」とも呼ばれる重要な感覚器官です。仕事でパソコン、休憩
時間にスマホ、タブレットで動画…と目を酷使していませんか。

まばたき（目を閉じて・開ける）をすると涙が分泌され、目の乾燥を防いだり、
目の表面のゴミを洗い流したり、物体をクリアに見ることができます。
通常 1 分間に 20 回程度まばたきをしているといわれています。パソコンなど
画面を凝視する作業を行うと、まばたきの回数が 1/4 程度に減ってしまいます。
まばたきの回数が減ると目の乾きや痛み、見えにくさ、疲れやすい、頭痛や
肩こりなどの症状「ドライアイ」の原因となります。

【まばたきの役割 】

【目を 10 秒　閉じてみましょう 】
目を閉じて開けたあと、どのような変化がありましたか？

藤田、佐野らが発案した「漫然と目を開けているだけで、実際には目を閉じても
支障がない時には、安全な環境を確保した上で目を閉じること。Eye close をもじっ
て iCLO（アイクロ）と命名し、提唱。意図的に目を閉じることで、その後のまば
たきの回数が増えることを明らかにした 1）。

パソコン作業、読書、運転前後など手軽にできる「iCLO（アイクロ）」～目を 10
秒閉じる～を実践し、まばたきの減少による、目の疲れや乾燥・不快感を防いで
いきましょう。

目の不調は病気が原因のこともあります。そのままにせず、眼科を受診しましょう。
眼鏡やコンタクトを使用している方も、定期的に眼科を受診しましょう。

【「iCLO( アイクロ )」とは】

参考・引用資料：1）産業保健と看護 2021vol.13 no.4　102（394）

10 秒間目を閉じると…

まばたきの回数↑
涙の分泌↑

▼

青梅法人会の全国法人会アンケート調査システムへの
登録が100件を突破しました！ご協力、ありがとう
ございました。引き続き新規登録を受け付けていますので
QRコードから登録をお願いします。

広報担当副会長   岩田 雅行 広報委員長   新井 一寿　　　
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